KaBnyntne Xpnotoc I Maooupoc




Alataéerc - MetaBeoelc

Eotw E eva oUVOAO LE V OTOLYELO KOL E0TW EVAC BETIKOC
akepaLoc k LkpotePOC N Lloocg tou v (k<v). KaBe
Sdtatetaypevn k-ada:

(o, @y, ..., O )
dradopeTikwy PETAEY TOUC OTOLXELWV TOU E ovopadetol

drataén k otowxelwv tou E n otav Bedovpue va sipaote
TiLo akpLBeic diataén Twv v otolxeiwv ava k.

2TNV TEPLMTwWoNn Mov Vv = k XPNOLLOTIOLOUME TOV OpO
HETAOEON TWV V OTOLXELWV.



Alataéerc - MetaBeoelc

Mpotaon: O aplBuog (v), twv datadewv v oToelwY
ava k divetal armo tov Tuno:
(V) =v(v-1)---(v-k+1), 1<k<v
Mopopa: O aplOpoc twv HETAOECEWV VvV OTOLXELWV
Sdlvetall oo tov TUno:
vi=1.-2.-.v
NMopopa: O apBuog (v), twv dLataewv v oToELWY
ava k divetal oo tov Tuno:
14

(V)k B (v—k)!




Alataéerc - MetaBeoelc

Napadeypa. Ze eva supermarket umapyouv tpia taueia T, T,, Ts.
Av OTO TOMELOL OLUTA UTTOPOUV va epyacBouv 6 dladpopeTtikol
UTTAAANAOL LE TTOOOUC TPOTIOUC UITOPOUV VO CUUTIANPWOOULV T
tapela; Mol Ba ATav n amavtnon av n etatpsia dieBete 6 Tapela;

Amavtnon.

(6),=6:5-4=120
6 5 4

720

6!=1-2:3-4.5-6=
6 5 4 3 2 1



Awataéelc pe emavainyn

Eotw E eéva oUVOAO LE V OTOLYELO KOL E0TW EVAC BETIKOC
akepatoc k. KaBe diatetaypevn k-ada:

(a;, a, ..., o)

oxt kat' ovaykn Oladopetikwv otolxeiwv tou E
ovopaletal drataén k otoxelwv tou E pe emavaindn n
otav Behouvpe va elpaote mo okplpeic diataén HE
enovaAnyn tTwv v otolxeiwv ava k.

Etol otic Slatacelc pe emavaAnydn avrikouv SLOTETOYUEVEC
k-abag tng popdng

(o, ay, ..., ) (@, O, ..., Q) KATT



Awataéelc pe emavainyn

Mpotaon: O aplBpoc twv emavaAnmiltkwy dtataéewyv v
otolelwv ava k sival loog pe v .

Napadetypa. Otav cvupnAnpwvoupe eva 6gAtio MPO-
MO oxnuatilovpue pa dratetaypuevn 13-ada, n omnola
Slvel o otAAN Tou SeATLOU, XPNOLUOTIOLWVTOC T
ocUpBoAa 1, 2, X. OAec ot StapopeTIKEC OTAAEC TTOU
LLTTOPOU LE VAL CUUTTANPWOOUE OTO ELVAL OOEC OL
dratatelc pe emavaAndn twv 3 cupPoAwv ava 13.
AnAadn pmopou e va CUUTTANPWOOUE

313=1594323 oTNAEC



2uvoéuvacopol

Eotw E eéva oUVOAO LE V OTOLYELO KOL E0TW EVAC BETIKOC
akEPALOC k ULKPOTEPOC 1N LooC Tou vV (k<v).
2UVOUAOMOC TWV Vv oToElwV ava k Agyetal KaBe (un
dlatetaypevn) culoyn k dradopeTikwv PeTOEU TOUC
otoleilwv tou E.

AnAadry LIMOPOULLE VA TTOUUE OTL CUVOUOAOUOC TWV V
oTolElwVv evoc ouvolou E ava k eival kaBe vrtocUvolo
tou E e k otowyela.

To ANBo¢ Twv CUVOUOCUWV TWV V OTOLELWV ava k

vV
ouuBoAilleTal pe [ kj



2uvoéuvacopol

vV

k
ava k SLVETOL ATTO TOV TUTIO:

Vv vl
— , 1<k<v
(kj k!(v—k)!

[l k=0 B€touvpe amno cupBoaon:

/V
j:]-
0

Mpotaon: O aplOuocg ( j TWV CUVOUQOUWYV V OTOLXELWV




Juvoéuvaopol

2TV mepltwon mou k>v v pnopou e va
SNULOUPYNOOUE KOVEVA CUVOUOAOLO TWV V OTOLXELWV
ava k, adov dev untapyouv k Stapopetikd oToLyela yia
va xpnotpomotnBouv. Etol Betovpe:

vV
=0, rna k>v

[t v=k EXOUULE:




Juvoéuvaopol

Napadswypa. 2€ pLa vntnpeoia epyalovral 7 yuvalkeg kot 8 avopec.
Na urtoAoylotoUV ooec SLoPOPETIKEC TIEVTALLEAELC OLLAOEC Epyaoiog
LUtopouV va oxnUatiobouv, amoteAOUUEVEC tO 2 YUVOLKEC Kal 3
avopec.

Anavinon. H emAoyn Twv YUVOLKWV UITOPEL val YIVEL KT

N__ 7 75467,
2) 21(7-2)! 2151 2.5

TPOTOUC. H emloyn Twv avOpwv UITOPEL va YIVEL KaTA
3 3 8! ~ 8l _5!-6-7-8_56
3) 3(8-3) 315! 2.3.5!

TPOToUC. Emopévwce o InTtoupevoc aplBuoc opadwv epyaociac Ba sivat

7\ (8
|~ |=21-56=1176




